TESTRESULTAT BYMEQ BATBOCK. NEDBOJNING VID BELASTNING

A=Avstandet i mm mellan fotrérens utsidor vid marken

Belastning Nedbdjning (mm)
pa en bock A=1200 A= 1000
0 kg 0 mm 0 mm 0 mm 0mm
500 kg 5,5 3,5 3 1
1000 kg 13 7 5,5 3
1300 kg 17 9 6,5 3,5
1500 kg 19 12 7,5 4,5
2000 kg 25 15,5 9,5 5,5
2250 kg 6
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Efter matningarna ovan atergick balken till sin ursprungsform, dvs blev rak igen.

Mittstod skall anvindas om vikten pa en bock kan tinkas 6verstiga 1300 kg!
Med Mittstod kan batvikten (fullastad bat) 6kas upp till 50%.




